

Turnovsko

Postřehy

V Kacanovech se bude slavit

Vážení čtenáři,

už dlouho se o tom mluví a dlouho se to chystá. Organizátoři mají za sebou stovky hodin promyšlení a příprav, je napsána kniha, muzikanti ladí nástroje, připravují se prapory a sepisují slavnostní traktáty. O čem je řeč? Kacanovy budou slavit 500 let od dob, kdy tehdejší vrchnost rozhodla o založení obce.

Zatím se zdá, že Kacanovští a jejich přátelé svoji účast k oslavám přistoupí minimálně tak, jako když se na podzim 2011 veřejnosti předávalo víceúčelové hřiště. Podívat se přišlo více lidí, než kolik mají Kacanovy obyvatel. Zkrátka něco takového, jako kdyby se otevřely turnovského koupaliště zúčastnilo například 18 tisíc občanů.

Město je jiné než venkov a není tím myšleno, že první je horší než druhé nebo naopak. Jedná se o dvě specifická prostředí, která se navzájem potřebují. Práci placených profesionálů na vesnici nahrazují dobrovolníci, kteří ztížené podmínky dokáží zdolávat svým nasazením. V Kacanovech k příležitosti výročí vydají o své obci knihu a vše, co se na více než 300 stran nevešlo, přidají na DVD. Budou udělena čestná občanství, vysazen strom, požehnan prapor obce. Oslavy proběhnou v sobotu 25. června a kdo si rozšíří program prvních letních dnů o návštěvu obce „ve stínu lesa a na slunných stránkách,“ určitě nebude litovat. (pm)

Turnovsko. Časopis pro obyvatele Turnova a spádových obcí. Vychází měsíčně v polovině každého měsíce. Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR 17433. Vydávatel: Pavel Matys, Soboteká 249, 511 01 Turnov. Tel. č. 604 142 170, e-mail: turnovsko@centrum.cz.



Rohozecký pivovar představí nové pivo/str. 12.



Turnov čekal na koupaliště 20 let/str. 16. a 17.



Významné archeologické lokality/18. a 19.

 KNIHY, PUBLIKACE	 KATALOGY, ČASOPISY	 KALENDÁŘE, MAPY	 LETÁKY, PROSPERKY	 PLAKÁTY
 VIZITKY	 KALENDÁŘE	 OHLAŠOVACÍ DESKY	 VÝSTROJNÍ SYSTÉMY	 OBALNÉ KRABICE
 BENKOVNÍ BANKY	 FOTODRÁŽKY	 SAMOLEPKY	 ROHLÍČKY	 POTISK SELA NOVÝ GREVA

TISKÁRNA www.tisk.cz
POLYGRAF s.r.o.

ŠPIČKOVÁ KVALITA
LEVNÁ CENA
Doprava do 120 km ZDARMA

Modřišice 156 - Turnov

www.tisk.cz